
Nova krajevna skupnost
»Na jami«

Prvi korak
je storjen

V želji, da bi delovne Ijudi in občane
naše nove krajevne skupnosti in druge obča-
ne Šiške seznanili s spremembami samouprav-
ne organiziranosti krajevne skupnosti Hinko
Smrekar oziroma z ustanovitvijo nove krajev-
ne skupnosti »Na jami«, posredujemo po tej
poti nekaj osnovnih informacij.

Pojasnilo o pomenu in namenu preobliko-
vnnja krajevne skupnosti Hinko Smrekar je
bilb objavljeno že v prilogi Javne tribune v
aprilu 1980. Dne 20. aprila 1980 izvedeni refe-
rendum o predblikovanju krajevne skupnosti
Hinko Smrekar v dve novi je v celoti uspel,
saj se je od 5.246 volilnih upravičencev voli-
tev udeležilo 4.159 upravičencev ali 79,28%.
Od teh pa je glasovalo ZA kar 3.791 volilnih
upravičencev ali go^^/o.. Tako je postal dan
referenduraa tako rekoč rojstni dan naše nove
krajevne skupnosti »Na jami«; ki zajema gle-
de na dosedanjo krajevno skupnost Hinko
Snrekar ves teritorij jugozahodno od Celovš-
ke ceste. Bolj enostavno povedano to pomeni,
da skoraj 3.000 občanov krajevne skupnosti
prebiva na območju, ki ga vsi poznamo po 6
slolpnicah, kjer so locirane lekarna, banka,
več trgovin in seveda Stara cerkev.

Z referendumom izvršena volja občanov in
delovnih ljudi je bila prvi korak k uresniče-
vanju pravic in dolžnosti za zadovoljevanje
skupnih potreb in interesov ter samoupravne
oiganiziranosti. Iniciativni odbor za oblikova-
nje KS pri KK SZDL se je takoj po poletnih
počitnicah lotil nadaljnjega oblikovanja samo-
upravne organiziranosti nove krajevne skup-
nosti. Sadovi tega dela so dozoreli dne 22. 9.
1930, ko se je konstrtuirala skupščina krajev-
ne skupnosti »Na jami«, ki je na svojem pr-
vem zasedanju izvolila svet in druge organe
KS ter sprejela statut Za predsednika skup-
ščine je bil izvoljen Anton Bizjak, za pod-
predsednika Franc Cebulj in Karlo Jerman, za
predsednika sveta KS Miian Keržan, za pod-
predsednika Vladimir Rot, za predsednika po-
lavnalnega sveta Branimir Lamut, za predsed-
n:k:a sveta potrošnikov Aleš Zanjkovič. Za-
časni sedež KS je Na jami 1.

Pred skupščino in njenimi organi je niz
origovornih nalog, da bo krajevna saraoupra-
va čimprej zaživela.

Svet KS skupaj s svojimi komisijami se je
znašel takoj po konstituinanju sredi živahne
predvolilne dejavnosti in planske aktivnosti.
Za novo. krajevno skupnost je treba opraviii
volitve v delegacijo za delegate za skupščino
družbenopolitične skupnosti in v delegacije za
delegate v skupščine SIS, pripraviti je treba
program dela, letni plan in samoupravni spo-
razum o elementih plana za naslednje srednje-
rcčno obdobje. Med prednostnimi nalogami
organov KS so predvsem pridobitev ustreznih
prostorov za delovanje KS v SS 4/1 — Stara
Cerkev, izgradnja vrtca, kolektivna komunal-
na poraba, sodelovanje organov KS in delega-
cij itd.

Specifika občanov krajevne skupnosti Na
jami, ki izhaja iz bivanja v velikih stolpnicah
in blokih, pogojuje tudi interese in potrebe
občanov, da bodo v svojem bivalnem okolju
ne samo uresničevali svoje skupne materialne
potrebe in interese, temveč zares lahko zaži-
veli kot človek s človekom v pravem pomenu
teh besed, za kar pa ni dovolj le dobra volja
in pripravljenost. Zelimo, da bi v naši novi
krajevni skupnosti enotno in zagnano vsi po
svojih močeh in sposofonostih prispevali k us-
pešnemu urejanju naših skupnih problemov
bivanja, dela in prostega časa.

Milan Keržan

NOV SAMSKI DOM KPL 1981

V ponedeljek, 29. septembra so ob cesti
Jožeta Jame (poleg Dekorativne) položili te-
meljni kamen stanovanjskega objekta za sara-
ske delavce Komunalne delovne organizaclje
Xjubljana. Objekt bo imel 401 posteljo ter bo
vseljiv že konec leta 1981, s čimer bodo raz-
resili težke stanovanjske razmere komunalnih
delavcev, ki sedaj žlvljo v barakah.
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